

Кобзон Иосиф

10.10.02

**КОБЗОН ПОШЕЛ  
ЗА ПРАВДОЙ  
К ПРЕЗИДЕНТУ**

О своем желании сесть на скамью подсудимых объявил Иосиф Кобзон. Певцу и по совместительству депутату Государственной Думы надоело, что его постоянно обвиняют в связях с организованной преступностью.

«Если у кого-то есть основания распускать эти слухи, так пусть наши правоохранительные органы наконец разберутся со мной, пусть разберутся, содержат ли ночные клубы, казино, притоны, являюсь ли я афганским наркокурьером – пусть разберутся со всем, в чем меня обвиняют», – в сердцах бросил Иосиф Давыдович.

Скорее всего, всплеск эмоций у певца случился из-за того, что слухи о его тесном сотрудничестве с мафией, предположительно, послужили поводом для отмены запланированных гастролей в Канаде.

Словами Кобзон ограничиваться не стал, а направил письмо президенту страны. В челобитной, подписанной также Николаем Рыжковым, Евгением Примаковым, Василием Шандыбиным и другими известными людьми, артист просит «положить конец обвинениям в связях с оргпреступностью со стороны американских спецслужб, которые привели к тому, что я стал персоной нон грата во многих странах мира». ■

Возв. Кобзон - 2002 - 10 окт - с. 3